



—Foto de LA PRENSA, por Iarin. NUEVA AGENCIA. La nueva Agencia "Simón Bolívar" del Banco de Fomento Agropecuario, es inaugurada dentro del marco de los 15 años de fundación de dicha institución. Presiden Licds. Hilda de Sermeño; René Alvarez Urbina, Ing. y Lic. Joaquín Alonso Guevara Morán, Presidente; Ing. Rafael Antonio Alvarenga, Lic. Rafael Avillar Gómez y Sra. Dorita de Martínez.



—Foto de LA PRENSA, por Herrera. ACADEMIA REGINA. Para brindar adiestramiento a su clientes de máquinas de coser, La Curacao, S.A., lleva a cabo la inauguración de la Academia de Costura "Regina" en su local de Metrocentro. El acto estuvo presidido por ejecutivos de la empresa, como de clientes que recibirán entrenamiento en dicha academia. Es un servicio que beneficia a la mujer salvadoreña.

Pídense revisar las líneas de crédito a Ganadería

Una revisión de las líneas de financiamiento del Fondo de Desarrollo Económico en la que participen los gremios involucrados, propone el Dr. Juan José García Aguilar, abogado y empresario ganadero. El Dr. García Aguilar dice que tal revisión es urgente en vista de que —Pasa a la página 57—

ARENA acepta reunión para el planteamiento al FMLN

ARENA apoya cualquier esfuerzo en la búsqueda de la paz. Esperamos que no sea una maniobra publicitaria del Presidente de la República, ahora que ya no tiene representatividad. Así lo expresó ayer el Lic. Freddy Cristiani, presi-

dente de Alianza Republicana Nacionalista, ARENA, al informar a la prensa que aceptan la invitación del Presidente de la República, para reunirse el próximo 15 del corriente con los partidos políticos, para buscar una propuesta de paz al FMLN-FDR.

Ese cambio de actitud del Ing. José Napoleón Duarte, de llamar a los partidos políticos para buscar una propuesta concreta al FMLN-FDR, preguntamos al Lic. Cristiani, ¿la consideran una actitud basada en la aceptación tácita del Mandatario de que ha perdido representatividad, por el resultado negativo de su partido, el PDC en las pasadas elecciones?

—Pasa a la página 37—

Cae helicóptero de la FA durante ejercicios

Un helicóptero de la Fuerza Aérea del tipo UH-1H, cayó ayer por la tarde cuando efectuaba ejercicios de "auto-rotación", en la pista Delta 3. No hubo desgracias

personales, pues la caída fue de baja altura, precisamente porque en esa dimensión los tripulantes de la nave efectuaban

—Pasa a la página 39—

De La Unión

Acusado de delito da muerte al Juez de Paz de El Carmen

El Juez de Paz de El Carmen, Dpto. de La Unión, José Félix Portillo, fue asesinado por un sujeto que había sido denunciado por haber golpeado a una persona.

Los informes señalan que el citado funcionario judicial, se presentó a la casa de habitación de Tomás Blanco Molina,

—Pasa a la página 27—

De San Miguel

Juez ordena detención de ex teniente por homicidio

(San Miguel). La detención provisional del teniente en situación de baja Juan Tadeo Lovo Avila, decretó ayer el Juzgado Primero de lo Penal de esta ciudad. Según informes, el ci-

tado militar es acusado de la muerte del cañicador José Reynaldo Liévano Galvez, de 36 años, ocurrida el primero de abril del año en curso, en

—Pasa a la página 39—



PARTICIPACION. El Ing. José Gustavo Molina, viceministro del MAG, espera participación masiva de la ciudadanía en la Campaña de Reforestación.

Visita el país alto dirigente Cámaras Junior

Está en San Salvador el señor José Bonezzi, vicepresidente mundial de la Asociación Nacional de Cámaras Junior.

El motivo de la presencia del distinguido Junior en nuestro país, es para supervisar el plan de trabajo que se desarrolla durante 1985.

Se especifica que el señor Bonezzi llegó ayer a nuestra capital, así como

—Pasa a la página 37—



ESTIMULADOS. Los maestros Abel Ayala Bonilla y Ion Cubicec, fueron estimulados por la Asociación Pro Arte de El Salvador, al inaugurarse la Temporada Sinfónica de 1988, en el Teatro Nacional. Muy emocionados, ambos mentores de la música agradecieron ese gesto.

Día del Soldado Salvadoreño

Este día está consagrado a rendir pleitesía cívica y patriótica, al salvadoreño que, empuñando las armas, ha salido en defensa de la institucionalidad de la Patria.

Su sangre ha sido derramada, su vida ofrendada y su cuerpo mutilado por el bien de la Nación.

Para los hombres que cumplen con su deber en defensa de la Patria, LA PRENSA GRAFICA presenta su más expresivo saludo y reconocimiento. Que Dios y la Patria den al soldado salvadoreño, el sitio que le corresponde.

AL CERRAR la edición

(Información en página 65)

En "situación desastrosa" halló Alcaldía Calderón S.

En situación "desastrosa y saqueada", ha encontrado el Dr. Armando Calderón Sol la Alcaldía Municipal, razón por la cual en algunas áreas, como la recolección de la basura, se trabaja en un 40 por ciento.

Así lo manifestó ayer el nuevo Alcalde Municipal de San Salvador, durante visita de la Comisión Cívica que

ha conformado la Asociación Nacional de la Empresa Privada (ANEP), para dar un apoyo total al programa planificado por las nuevas autoridades edilicias, orientado a mejorar las condiciones de San Salvador en los aspectos de aseo, ornato, seguridad.

—Pasa a la página 57—



—Foto de LA PRENSA, por Aidana.

CONDECORACION. En ocasión de celebrarse hoy, el Día del Soldado, en la Guardia Nacional, como en otros cuerpos militares y de seguridad, hubo diversos actos de homenaje a

soldados, agentes, clases y oficiales. El general Rafael Humberto Larios, director de la Guardia Nacional (primer plano), y el general Rinaldo Gócher, condecoran a varios agentes de ese cuerpo de seguridad.